证券代码: 838786

证券简称: 普慧环保

主办券商:广州证券

广州普慧环保科技股份有限公司 关于公司与哈尔滨太和水镇文旅实业有限公司 签订合作意向协议书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、协议基本情况

近日,广州普慧环保科技股份有限公司(以下简称"公司")与哈尔滨太和水镇文旅实业有限公司(以下简称"太和水镇文旅")签署合作意向协议书。

太和水镇文旅计划与公司合作,拟向公司采购垃圾分类管道气动收集及资源 化利用系统、餐厨垃圾管道真空收集及资源化利用系统、厕所污物管道真空收集 及资源化利用系统、污水管道真空收集系统等环保低碳的系统/产品,用于其投资建设的哈尔滨太和水镇项目,涉及的合同金额待定。

二、协议方基本情况

公司名称:哈尔滨太和水镇文旅实业有限公司

注册地址: 尚志市帽儿山镇大同村太和屯

法定代表人: 姜百微

哈尔滨太和水镇文旅实业有限公司是黑龙江省一家文旅公司,从事景区经营、文旅项目的开发建设。

三、对公司的影响

本次合作协议的签订,符合公司整体战略发展的布局,如果合作能顺利实施, 将对公司未来经营业务的增长带来积极影响。能够有效优化资源配置,扩大公司 业务领域,构建良性互动、协同发展的新格局,有利于增强公司的可持续发展能 力及核心竞争力,提升战略协同层次和水平,符合公司长期发展战略和全体股东的利益。

四、风险提示

公司将根据事项进展情况,按照全国中小企业股份转让系统相关法律、法规、规范性文件的规定,及时履行相关审批程序和信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

双方签订的《合作意向协议书》

广州普慧环保科技股份有限公司 董事会 2019年09月10日